



Znak sprawy ZP/31/MGW/2017

Katowice, dnia 19 grudnia 2017 r.

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579) **ZAMAWIAJĄCY** uprzejmie informuje, że w postępowaniu przetargowym Nr ZP/31/MGW/2017 na roboty budowlane pn. **Tymczasowe zabezpieczenie Pochylni do poziomu 80 m w pokładzie 510** złożone zostały wnioski o wyjaśnienie treści *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia*, zwanej dalej SIWZ, zawierające pytanie następującej treści na które **ZAMAWIAJĄCY** udziela odpowiedzi:

PYTANIE Nr 1

W pkt 2.2.7. „Specyfikacji Technicznej wykonania i Odbioru Robót Górniczych” przedstawiono sposób stabilizacji odrzwi obudowy. Czy przedstawiony sposób zabudowy rozpór (odległość między zabudowanymi rozporami) jest zgodny z Książką Obudowy i obowiązującymi przepisami?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 1

Tymczasowe zabezpieczenie Pochylni do poziomu 80m w pokładzie 510 będzie stanowić przedział transportowy i dojeściowy dla czynności, które MGW planuje do wykonania bezpośrednio po wykonaniu w niej obudowy. Planowana do zabudowy obudowa drewniana dwustojakowa stanowić będzie tymczasowe zabezpieczenie tych czynności i nie stanowi obudowy ostatecznej. Sposób zabudowy rozpór jest zgodny z Książką Obudowy i zatwierdzony przez kierownika ruchu zakładu. „Technologia zabudowy tymczasowej obudowy drewnianej stanowiącej przedział transportowy w pochylni do poziomu 80 m w pokładzie 510 w Głównej Kluczowej Sztolni Dziedzicznej”, stanowiąca Załącznik Nr 1.3 do SOPZ, zatwierdzona przez kierownika ruchu zakładu w dniu 23 listopada 2017r. stanowi podstawę wykonania prac.

PYTANIE Nr 2

W pkt 2.5.3. „Specyfikacji Technicznej wykonania i Odbioru Robót Górniczych” określono gabaryty Pochylni do poziomu 80 m. Czy w zakresie obowiązków Wykonawcy będzie doprowadzenie wysokości wyrobiska do gabarytów wysokościowych zgodnie z obowiązującymi przepisami?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 2

W zakresie obowiązków Wykonawcy będzie wykonanie tymczasowego zabezpieczenia Pochylni do poziomu 80m w pokładzie 510 zapewniającego gabaryty wysokościowe zgodne z przepisami, tj. minimum 1,8m w świetle drewnianej obudowy tymczasowej. Zamawiający



Znak sprawy ZP/31/MGW/2017

nie wymaga uzyskania gabarytów wysokościowych na całej szerokości i długości Pochylni do poziomu 80 m w pokładzie 510, a jedynie w świetle obudowy tymczasowej.

Zgodnie z Zał. 1.1 do SOPZ – STWiOR spąg wyrobiska należy wyrównywać poprzez przerzucenie zalegających skał i brył węgla pod ociosy wyrobiska, poza przedział transportowy. Zamawiający nie przewiduje wytransportowania urobku z wyrobiska.

PYTANIE Nr 3

Kto ponosi koszty otwarcia Pochylni do poziomu 80m na zasadach akcji ratowniczej?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 3

Koszty otwarcia Pochylni do poziomu 80 m w pokładzie 510 na zasadach akcji ratowniczej ponosi Zamawiający.

PYTANIE Nr 4

Do kogo będzie należało wykonanie i utrzymanie wentylacji odrębnej w Pochylni do poziomu 80m?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 4

Wentylację odrębną wykona Zamawiający. Podczas akcji otwarcia zostanie zabudowany lutniociąg wentylacji odrębnej a wyrobisko będzie przewietrzane i spenetrowane na koszt Zamawiającego. Utrzymanie wentylacji odrębnej (lutniowej) zgodnie z przepisami podczas wykonywania prac w Pochylni do poziomu 80 m w pokładzie 510 należeć będzie do Wykonawcy. W miarę postępu prac, jeżeli zajdzie taka potrzeba, Wykonawca zobowiązany będzie do samodzielnego przebudowania zainstalowanego lutniociągu.

Powyższe odpowiedzi na zapytania zawarte we wnioskach o wyjaśnienie treści SIWZ nie prowadzą do zmiany treści SIWZ ani też do zmiany treści *Ogłoszenia o zamówieniu*, nie wymagają dodatkowego czasu na uwzględnienie ich w ofertach.

**Dyrektor
Muzeum Górnictwa Węglowego
w Zabrzu**

Bartłomiej Szewczyk

Wyk. w 1 egz.

Dokumentacja postępowania ZP/31/MGW/2017

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego